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となる。

１年 ホップ

～～～～ 立 体立 体立 体立 体 のののの 展 開 図展 開 図展 開 図展 開 図 ～～～～２２２２２２２２ 空間図形空間図形空間図形空間図形 ③③③③

組 氏名学年

１ 次の展開図を組み立てると，どんな立体ができますか。その名称を答えなさい。

( ) ( )1 2

立方体 円 柱立方体 円 柱立方体 円 柱立方体 円 柱

２ 次の円の周の長さと面積を求めなさい。

( ) 半径４㎝の円1

周の長さ ㎝周の長さ ２×４×π→→→→ ８８８８ππππ

( )面積 ４×４×π→→→→ 1

２面 積 ㎝１６１６１６１６ππππ

( ) 直径１０㎝の円2

周の長さ ㎝周の長さ １０×π→→→→ １０１０１０１０ππππ

( )面積 ５×５×π→→→→ 2

２面 積 ㎝２５２５２５２５ππππ

３ 半径６㎝，中心角９０°のおうぎ形について，次の問に答えなさい。

( ) 弧の長さを求めなさい。1

中心角が９０°なので，おうぎ形はもとの円の

円の周の長さは ２×６×π＝１２π

㎝３３３３ππππ

６㎝

( ) 面積を求めなさい。2

２９９９９ππππ ㎝


